

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Serega

**Возраст:** 19

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 19.09.2005 23:12:18

**формирования заключения врача:** 20.09.2005 21:41:06

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/11586/answer/11587>



## Заключение врача

Уважаемый Sergeg! Боль в мошонке и киста предстательной железы не связаны между собой. Более, киста не может быть причиной этих болей. Размеры кисты маленькие. Мое мнение – необходимо наблюдение (1 раз в 6 месяцев УЗИ почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы, органов мошонки), анализы на урогенитальную инфекцию (если постоянный половой партнер – то однократно), посев секрета простаты на флору и чувствительность к антибиотикам. Пишите, если будут еще вопросы.